

# 解锁新场景 破解夏日消费流量密码

2025青岛88购物嘉年华启动 百场促销活动引爆全城消费狂欢

本报8月10日讯 “青岛之夏”艺术灯会点亮城市夏日夜空、青岛国际啤酒节掀起全城狂欢、青岛啤酒交易所遍地开花……独具特色的消费新场景让市民和游客沉浸式体验青岛城市文化，燃动青岛消费市场的无限想象。8月8日晚，“乐购青岛·悦享消费”2025青岛88购物嘉年华启动仪式在嘉年华·海信广场启动，青岛将融合“商旅文体展”全业态资源，为市民及海内外游客献上一场贯穿盛夏的消费狂欢。

## 商旅文体展融合释放消费潜力

在流光溢彩的中山公园灯会上品尝崂山白花蛇草水口味冰淇淋、在伊甸园游玩后前往览秀城品尝可口美食、在万象汇歌会现场为“顶流”周深打CALL……跨界融合正不断拓展消费边界，创造出全新的消费场景和体验，持续释放消费新活力。

通过文旅大项目引流，激活消费链条成为文旅商融合的典型路径。7月18日，2025年“青岛之夏”艺术灯会在中山公园开幕，将持续到10月8日。灯会开幕近一个月时间，光影盛宴持续点燃岛城夜空。中山公园灯会始于1979年，每年夏天去中山公园赏灯曾是青岛孩子童年最美好的记忆。“青岛之夏”艺术灯会通过门票销售、特色市集、主题文创等项目将“网络流量”转化为“消费增量”，全面激活周边商圈、景点、酒店、餐饮、交通等关联产业，提升周边夜间消费场景的活跃度，盘活夜间商业氛围，形成“吃住行游购娱”的全链条消费拉动。

## 新战袍亮相

刷新本赛季的单场进球纪录 暂时跳出降级区

本报8月10日讯 9日晚，中超第20轮继续进行，青岛海牛坐镇主场青春体育场迎战云南玉昆。上半场，刘军帅和韦林顿·席尔瓦连续破门，帮助海牛取得梦幻开局。随后，奥斯卡为云南扳回一城后蹬踏犯规，被红牌罚下。下半场，车世伟替补登场爆杆抽射，兰克尔·泽完成梅开二度。最终，海牛主场5比1大胜十人云南。本轮过后，青岛海牛凭借14个积分赶超少赛一轮的梅州客家，暂离降级区。

前两天刚官宣获得青岛啤酒的袖标赞助，本场海牛将士身穿全新的战袍登场。从现场不难注意到，新球衣不仅在袖口处印有“崂山啤酒”字样，就连胸前也打出了“青岛”的醒目字样。俱乐部相



“青岛礼物”市集。

元素融入不同的消费场景，实现了啤酒文化的“破圈”，让啤酒不再是特定人群的“心头好”，更成为一场全民参与的消费狂欢。

伴随着位于台东步行街的青岛啤酒交易所强势出圈，这一啤酒新业态目前已经在青岛遍地开花，大鲍岛、金沙滩啤酒城、海信嘉年华、李村商圈等热门商业中心纷纷引入青岛啤酒交易所。在青岛，啤酒不仅能从交易所的水龙头里流出，还能从“加油站”的“加油枪”中获取。位于大鲍岛的青岛啤酒加油站成为新晋网红打卡地。这座外观酷似加油站的建筑其实售卖的是啤酒，酒加油站配备了6台加酒机，每台机器有两部“加酒枪”，可以打出不同口味的青岛特色啤酒。为保证啤酒冰爽醇厚的最佳口感，加酒机特别设置了恒温冷藏系统，将啤酒温度精准控制在0℃—5℃。

## “啤酒+”成超级流量密码

啤酒不仅是青岛的城市文化，更成为消费的超级流量密码。今年夏天，啤酒在青岛被玩出了新高度，通过将啤酒

## 百场活动掀全域消费新热潮

伴随着2025青岛88购物嘉年华的正式启动，一场全新的“文旅消费盛宴”将接棒青岛国际啤酒节再度引爆全城消费狂欢。

本次活动以“乐购青岛，悦享消费”为主题，推出“百场千店万品”促销活动，涵盖购物、餐饮、文化和旅游、体育健身、农村、数字、品牌、浪漫消费八大板块，联动各区市打造青啤1903周末啤酒节、“上合之夏”啤酒嘉年华等特色活动，形成全域消费新热潮。

市文化和旅游局发布了“八月文旅消费盛宴”：“扬帆戏水·酷爽一夏”系列中，“海上啤酒节”将在8艘游船打造主题派对，东方伊甸园推出无人机秀；“夜光幻梦·潮玩一夏”活动里，极地海洋公园摩天轮、青啤博物馆《金色奇妙夜》2.0等夜间项目延长开放；此外，更有林忆莲演唱会、穆夏艺术展等为城市注入艺术活力。

市体育局推出体育惠民“大礼包”：8月将举办“远东杯”国际帆船拉力赛等41项赛事，推动“体育赛事进商圈”；发放涵盖运动装备、健身培训、赛事门票的消费券，最高享6.6折优惠；整合近百家商户推出时尚体育消费礼包，让市民尽享“运动+消费”双重乐趣。

2025青岛88购物嘉年华正以“全域联动、全业态融合”的姿态，激活消费市场“一池春水”，为青岛建设国际消费中心城市注入澎湃活力。

(青岛晚报/掌上青岛/观海新闻记者 李沛)



穿上新球衣的海牛队员踢出一场大胜。  
新华社发

出过顶长传，玉昆球员解围失误，让兰克尔·泽抓住机会完成梅开二度，并将比分定格在5比1，而最终的五粒进球也刷新了海牛本赛季的单场进球纪录。

取得本场关键胜利的海牛队积分达到了14分，超越梅州客家排在倒数第三，暂时跳出降级区。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜)

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中  
垃圾分类在手中